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Oplevet diskrimination, 1998
DDA-11127

Indholdsfortegnelse

Variabelliste

V1 DDA STUDIENUMMER
V2 DDA LØBENUMMER
V3 ER DU FØDT I DANMARK
V4 ÅRSTAL KOMMET TIL DK
V5 HVILKET LAND BOEDE I
V6 FLYGTNINGESTATUS
V7 HØJ. SKOLEUDD. HJEMLAND
V8 ERHVERVSUDD. I HJEMLAND
V9 HVLKEN ERHVERVSUDD.
V10 BESKÆFT. INDEN REJSE
V11 OVERVEJE AT VENDE HJEM
V12 TILKNYTNING TIL HJEMLAND
V13 IKKE FÅET JOB
V14 IKKE KUNNE AVANCERE
V15 AT BLIVE SAGT OP
V16 EJ FÅ PRAKTIKPLADS
V17 FÅ AFSLAG LEJE HUS
V18 CHIKANERET PÅ JOB
V19 NÆGTET ADGANG DISKOTEK
V20 NÆGTET LEJE ELLER KØBE
V21 DÅRLIGT BEHANDLET
V22 CHIKANERET I BUS/TOG
V23 CHIKANERET VED SPORT
V24 DANSKERE RÅBT EFTER DIG
V25 DANSKERE SPYTTET AD DIG
V26 DANSKERE SKUBBET TIL DIG
V27 DANSKERE OVERFALDT DIG
V28 UDSAT FOR HÆRVÆRK
V29 ANMELDT HOS POLITIET
V30 ANMELDT HOS FAGFORENING
V31 ANMELDT HOS ADVOKAT
V32 ANMELDT HOS RETSHJÆLP
V33 MODVILJE HOS BOLIGFOR.
V34 MODVILJE HOS AF
V35 MODVILJE HOS FAGFORENING
V36 MODVILJE HOS SKOLE O.L.
V37 MODVILJE HOS FX LÆGE
V38 MODVILJE HOS FX KOMMUNE
V39 MODVILJE HOS PASKONTROL
V40 MODVILJE HOS POLITIET
V41 FORHOLD DANSKE NABOER
V42 FØLER SIG TRYG I KVARTER
V43 VENNER EGEN ETNISK GRUP.
V44 VENNER ANDRE ETNISK GR.
V45 VENNER ER DANSKERE
V46 GRAD AF TILKNYTNING
V47 STOLE PÅ ANDRE MENNESKER
V48 FREMTIDEN FOR DIG I DK
V49 SPROG VED KONTOR/KOMMUNE
V50 SPROG OFFICIELLE BREVE
V51 SPROG RADIO OG TV
V52 SPROG IFM. ARBEJDE
V53 SPROG VED TELEFONSAMTALE
V54 BRUG FOR TOLK
V55 BLEV DER SKAFFET EN TOLK
V56 KAN FORMULERE KLAGE
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V57 KENDER EN DER KAN HJÆLPE
V58 NYHEDER PÅ DANSK KANAL
V59 LÆSER DANSKE AVISER
V60 RADIO/TV FRA OPRIND.LAND
V61 AVISER FRA OPRIND.LAND
V62 VIL SØGE STATSBORGERSKAB
V63 STEMTE V. FOLKETINGSVALG
V64 STEMTE VED KOMMUNALVALG
V65 MEDLEM NATIONAL FORENING
V66 POL ARB ETNISK MINORITET
V67 DELT. RELIGIØS AKTIVITET
V68 DELT. SOCIALT ARBEJDE
V69 DELT. ANDRE AKTIVITETER
V70 ER MEDLEM AF FAGFORENING
V71 MEDLEM SPORTSKLUB
V72 KLUB F.ETNISKE MINORITET
V73 STEMMERET T.KOMMUNALVALG
V74 DK FLERE/FÆRRE FLYGTNING
V75 EGNE VANER OG TRADITION
V76 DK VENLIG/FJENDTLIG
V77 TILLID: SKOLEN
V78 TILLID: SOC.FORVALTNING
V79 TILLID: POLITIET
V80 TILLID: DOMSTOLENE
V81 TILLID: FOLKETINGET
V82 HVILKEN RELIGION
V83 UDØVER DIN RELIGION I DK
V84 AKTIVITET IFM HØJTIDER
V85 VED MØDER/CEREMONI O.L.
V86 VED DAGLIG BØN
V87 VED SÆRLIG PÅKLÆDNING
V88 VED SÆRLIG SPISEVANER
V89 AKTIVITET PÅ ANDEN MÅDE
V90 PROBLEM M. RELIGION I DK
V91 1 PROBLEM M.UDØVELSE
V92 2 PROBLEMER M. UDØVELSE
V93 3 PROBLEMER M. UDØVELSE
V94 4 PROBLEMER M. UDØVELSE
V95 5 PROBLEMER M. UDØVELSE
V96 6 PROBLEMER M. UDØVELSE
V97 HOVEDBESKÆFTIGELSE
V98 ARB. SVAR T. UDDANNELSE
V99 ERHVERVSUDD. I DANMARK
V100 GÅET I DANSK FOLKESKOLE
V101 KUNNE LIDE FOLKESKOLEN
V102 ERHVERVSUDD. I DANMARK
V103 HVILKEN ERHVERVSUDDANN.
V104 HAR DU BØRN
V105 BØRN I VUGGESTUE
V106 BØRN I BØRNEHAVE
V107 BØRN I DAGPLEJE
V108 EJ INSTITUTION/DAGPLEJE
V109 BØRN I DANSK FOLKESKOLE
V110 KOMMER TIL FORÆLDREMØDER
V111 FORÆLDREKONSULTATION
V112 LÆREREN BESØGER OS
V113 HAR TAGET KONTAKT SKOLEN
V114 ANDEN KONTAKT SKOLEN
V115 TILFREDS M. UNDERVISNING
V116 HVILKEN TYPE BOLIG
V117 ANDRE MINORITER KVARTER
V118 ETNISK BAGGRUND TYRKISK
V119 OPFAT. SIG PALÆSTINENSER
V120 SPROG FOR INTERVIEW
V121 KØN
V122 ALDER
V123 KOMMUNENUMMER
V124 CIVILSTAND
V125 STATSBORGERSKABSKODE
V126 INTERVIEW/POSTSP.SKEMA
V127 INDVANDRINGSDATO
V128 ÆGTEFÆL. STATSBORGERSKAB
V129 ANTAL BØRN IALT
V130 ANTAL DRENGE IALT
V131 DRENGE 0-2 ÅR
V132 DRENGE 3-6 ÅR
V133 DRENGE 7-10 ÅR
V134 DRENGE 11-14 ÅR
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V135 DRENGE 15-17 ÅR
V136 ANTAL PIGER IALT
V137 PIGER 0-2 ÅR
V138 PIGER 3-6 ÅR
V139 PIGER 7-10 ÅR
V140 PIGER 11-14 ÅR
V141 PIGER 15-17 ÅR
V142 INDVANDRINGSÅR
V143 LAND

Variabler

V1 DDA STUDIENUMMER
Double (0 decimaler)

Gyldige 1132
Manglende 0
Minimum 11127
Maximum 11127
Gennemsnit 11127
Median 11127
Standardafvigelse 0

V2 DDA LØBENUMMER
Double (0 decimaler)

Gyldige 1132
Manglende 0
Minimum 1
Maximum 1132
Gennemsnit 566
Median 566
Standardafvigelse 327

V3 ER DU FØDT I DANMARK

Spm. 1: Er du født i Danmark?

% MD% Antal Kode Kategori
3 3 32 1 Ja, gå til spm. 8

(V11)
97 97 1099 2 Nej
0 0 1 8 Nægter at svare

100 100 1132

Svarprocent: 100

V4 ÅRSTAL KOMMET TIL DK
Variablen er kodet i intervallet 1962 - 1998. 0998 = Nægter at svare (7) 0999 = Uoplyst
(11) 1000 = Irrelevant (33)

Variablen er filtreret af: V3
Filtrerende variable: V3

Spm. 2: Hvornår er du kommet til Danmark? Skriv årstal 19..:

Double (0 decimaler)

Gyldige 1088
Manglende 44
Minimum 62
Maximum 998
Gennemsnit 95
Median 91
Standardafvigelse 73

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 999, 1000.

V5 HVILKET LAND BOEDE I
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Variablen er filtreret af: V3
Filtrerende variable: V3

Spm. 2a: Hvilket land boede du i, inden du kom til Danmark?

% MD% Antal Kode Kategori
23 23 255 1 Tyrkiet
19 19 214 2 Somalia
2 2 24 3 Eks-Jugoslavien

26 26 291 4 Bosni i Hercegovini
0 0 4 5 Hrvatskoj
0 0 4 6 Makedoniji
0 0 2 7 Srbiji
0 0 0 8 Uzoj Srbiji
1 1 11 9 Kosovo
0 0 1 10 Vojvodini
0 0 3 11 Crnoj Gori
0 0 0 12 Sloveniji
0 0 0 13 Egypten
0 0 0 14 Isreal
0 0 0 15 Jordan

22 22 246 16 Libanon
0 0 1 17 Palæstinensiske

selvstyreområder
0 0 4 18 Syrien
1 1 12 19 Andre lande i

Mellemøsten
2 2 26 20 Andet land
0 0 1 98 Nægter at svare
3 33 100 Irrelevant

100 100 1132
Svarprocent: 97

V6 FLYGTNINGESTATUS
Variablen er filtreret af: V3

Filtrerende variable: V3

Spm. 3: Er du kommet til Danmark:

% MD% Antal Kode Kategori
58 60 661 1 Som flygtning
8 8 92 2 Som indvandrer

30 31 345 3 Via
familiesammenføring

0 0 1 7 Ved ikke
3 33 10 Irrelevant

100 100 1132
Svarprocent: 97

V7 HØJ. SKOLEUDD. HJEMLAND
Respondentens liv i oprin
Variablen er filtreret af: V3

Filtrerende variable: V3

Spm. 4: Hvad er din højeste skoleuddannelse i dit oprindelsesland?

% MD% Antal Kode Kategori
17 17 189 1 Ingen

skoleuddannelse
35 36 396 2 Folkeskole eller

tilsvarende
45 46 510 3 Studentereksamen,

HH, HF eller
tilsvarende

0 0 2 7 Ved ikke
0 0 2 8 Nægter at svare
3 33 10 Irrelevant

100 100 1132
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Svarprocent: 97

V8 ERHVERVSUDD. I HJEMLAND
Respondentens liv i oprin
Variablen er filtreret af: V3

Filtrerende variable: V3

Spm. 5: Har du gennemført en erhvervsuddannelse i dit oprindelsesland?

% MD% Antal Kode Kategori
25 25 279 1 Ja
72 74 815 2 Nej, gå til spm. 7

(V10)
0 0 2 7 Ved ikke
0 0 3 8 Nægter at svare
3 33 10 Irrelevant

100 100 1132
Svarprocent: 97

V9 HVLKEN ERHVERVSUDD.
Respondentens liv i oprin
Variablen er filtreret af: V3 && V8

Filtrerende variable: V3 V8

Spm. 6: Hvilken erhvervsuddannelse er det?

% MD% Antal Kode Kategori
5 19 54 1 EFG/læreplads

eller tilsvarende
12 51 141 2 Anden

erhvervsrettet
uddannelse

7 30 83 3 Uddannnelse fra
universitet eller
anden højere
læreanstalt

0 0 1 8 Nægter at svare
75 853 10 Irrelevant

100 100 1132
Svarprocent: 25

V10 BESKÆFT. INDEN REJSE
Respondentens liv i oprin
Variablen er filtreret af: V3

Filtrerende variable: V3

Spm. 7: Hvilken hovedbeskæftigelse havde du, inden du rejste fra dit oprindelsesland?

% MD% Antal Kode Kategori
3 3 36 1 Selvstændig.

landbrug
7 8 83 2 Selvstændig, i

øvrigt
2 2 24 3 Medhjælpende

hustru
2 2 20 4 Ufaglært arbejder,

landbrug
6 6 71 5 Ufaglært arbejder,

i øvrigt
17 17 189 6 Faglært arbejder
12 12 137 7 Funktionær,

tjenestemand
4 4 46 8 Arbejdsløs

10 10 115 9 Hjemmegående
husmor

0 0 5 10 Pensionist
16 16 180 11 Under uddannelse
13 13 147 12 Gik i skole

(folkeskole eller
tilsvarende)
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3 3 38 13 Yngre end
skolealderen

1 1 6 97 Ved ikke
0 0 2 98 Nægter at svare
3 33 100 Irrelevant

100 100 1132
Svarprocent: 97

V11 OVERVEJE AT VENDE HJEM
Respondentens forhold til

Spm. 8: Overvejer du at vende tilbage til dit oprindelsesland?

% MD% Antal Kode Kategori
11 11 119 1 Ja, helt bestemt
32 32 366 2 Ja, hvis det er

muligt
50 50 563 3 Nej, jeg vil blive i

Danmark
7 7 81 7 Ved ikke
0 0 3 8 Nægter at svare

100 100 1132
Svarprocent: 100

V12 TILKNYTNING TIL HJEMLAND
Respondentens forhold til

Spm. 9: Hvor stærk tilknytning føler du til Eks-Jugoslavien? Føler du en meget stærk
tilknytning, en ret stærk tilknytning, en
mindre stærk tilknytning eller føler du
slet ingen tilknytning til dit oprindelsesland?

% MD% Antal Kode Kategori
12 12 135 1 Slet ingen

tilknytning
31 31 351 2 En mindre stærk

tilknytning
27 27 308 3 En ret stærk

tilknytning
27 27 308 4 En meget stærk

tilknytning
2 2 27 7 Ved ikke
0 0 3 8 Nægter at svare

100 100 1132
Svarprocent: 100

V13 IKKE FÅET JOB
Respondentens oplevelse a

Spm. 10: Har du inden for de seneste 5 år, alene fordi du tilhører en etnisk minoritet,
oplevet a. Ikke at få et job, som du
havde tilstrækkelige kvalifikationer til

% MD% Antal Kode Kategori
15 15 167 1 Flere gange
5 5 56 2 En enkelt gang

41 41 460 3 Aldrig
38 38 433 4 Ikke relevant (Ikke

søgt, ikke prøvet,
ikke haft arbejde
osv.)

1 1 10 7 Ved ikke
1 1 6 8 Nægter at svare

100 100 1132
Svarprocent: 100

V14 IKKE KUNNE AVANCERE
Respondentens oplevelse a

Spm. 10: Har du inden for de seneste 5 år, alene fordi du tilhører en etnisk minoritet,
oplevet b. Ikke at kunne avancere på
dit arbejde

% MD% Antal Kode Kategori
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5 5 51 1 Flere gange
3 3 34 2 En enkelt gang

37 37 424 3 Aldrig
53 53 596 4 Ikke relevant (Ikke

søgt, ikke prøvet,
ikke haft arbejde
osv.)

1 1 15 7 Ved ikke
1 1 12 8 Nægter at svare

100 100 1132
Svarprocent: 100

V15 AT BLIVE SAGT OP
Respondentens oplevelse a

Spm. 10: Har du inden for de seneste 5 år, alene fordi du tilhører en etnisk minoritet,
oplevet c. At blive sagt op på dit
arbejde

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 10 1 Flere gange
5 5 53 2 En enkelt gang

45 45 505 3 Aldrig
48 48 539 4 Ikke relevant (Ikke

søgt, ikke prøvet,
ikke haft arbejde
osv.)

1 1 14 7 Ved ikke
1 1 11 8 Nægter at svare

100 100 1132
Svarprocent: 100

V16 EJ FÅ PRAKTIKPLADS
Respondentens oplevelse a

Spm. 10: Har du inden for de seneste 5 år, alene fordi du tilhører en etnisk minoritet,
oplevet d. Ikke at kunne få en
praktikplads i forbindelse med din uddannelse

% MD% Antal Kode Kategori
7 7 78 1 Flere gange
4 4 43 2 En enkelt gang

35 35 395 3 Aldrig
53 53 598 4 Ikke relevant (Ikke

søgt, ikke prøvet,
ikke haft arbejde
osv.)

1 1 11 7 Ved ikke
1 1 7 8 Nægter at svare

100 100 1132
Svarprocent: 100

V17 FÅ AFSLAG LEJE HUS
Respondentens oplevelse a

Spm. 10: Har du inden for de seneste 5 år, alene fordi du tilhører en etnisk minoritet,
oplevet e. At få afslag på at leje eller
købe et hus eller en lejlighed

% MD% Antal Kode Kategori
5 5 61 1 Flere gange
4 4 42 2 En enkelt gang

58 58 653 3 Aldrig
31 31 356 4 Ikke relevant (Ikke

søgt, ikke prøvet,
ikke haft arbejde
osv)

1 1 12 7 Ved ikke
1 1 8 8 Nægter at svare

100 100 1132
Svarprocent: 100
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V18 CHIKANERET PÅ JOB
Respondentens oplevelse a

Spm. 11: Har du inden for det seneste år, fordi du tilhører en etnisk minoritet, oplevet
a. At blive drillet eller chikaneret på
din arbejdsplads

% MD% Antal Kode Kategori
9 9 102 1 Flere gange
5 5 58 2 En enkelt gang

50 50 564 3 Aldrig
34 34 386 4 Ikke relevant (Ikke

søgt, ikke prøvet,
ikke haft arbejde
osv.)

1 1 12 7 Ved ikke
1 1 10 8 Nægter at svare

100 100 1132
Svarprocent: 100

V19 NÆGTET ADGANG DISKOTEK
Respondentens oplevelse a

Spm. 11: Har du inden for det seneste år, fordi du tilhører en etnisk minoritet, oplevet
b. At blive nægtet adgang til et
diskotek

% MD% Antal Kode Kategori
8 8 95 1 Flere gange
3 3 33 2 En enkelt gang

29 29 331 3 Aldrig
58 58 652 4 Ikke relevant (Ikke

søgt, ikke prøvet,
ikke haft arbejde)

1 1 13 7 Ved ikke
1 1 8 8 Nægter at svare

100 100 1132
Svarprocent: 100

V20 NÆGTET LEJE ELLER KØBE
Respondentens oplevelse a

Spm. 11: Har du inden for det seneste år, fordi du tilhører en etnisk minoritet, oplevet
c. At blive nægtet at leje noget eller at
købe noget på kredit

% MD% Antal Kode Kategori
12 12 138 1 Flere gange
9 9 105 2 En enkelt gang

56 56 634 3 Aldrig
21 21 236 4 Ikke relevant (Ikke

søgt, ikke prøvet,
ikke haft arbejde)

1 1 13 7 Ved ikke
1 1 6 8 Nægter at svare

100 100 1132
Svarprocent: 100

V21 DÅRLIGT BEHANDLET
Respondentens oplevelse a

Spm. 11: Har du inden for det seneste år, fordi du tilhører en etnisk minoritet, oplevet
d. På anden måde at blive dårligt
behandlet, når du handlede i en forretning

% MD% Antal Kode Kategori
14 14 158 1 Flere gange
9 9 106 2 En enkelt gang

73 73 826 3 Aldrig
2 2 23 4 Ikke relevant (Ikke

søgt, ikke prøvet,
ikke haft arbejde
osv.)

1 1 13 7 Ved ikke
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1 1 6 8 Nægter at svare
100 100 1132

Svarprocent: 100

V22 CHIKANERET I BUS/TOG
Respondentens oplevelse a

Spm. 11: Har du inden for det seneste år, fordi du tilhører en etnisk minoritet, oplevet
e. At blive chikaneret af personalet,
når du bruger offentlige transportmidler (f.eks.
bus eller tog)

% MD% Antal Kode Kategori
11 11 120 1 Flere gange
8 8 96 2 En enkelt gang

74 74 839 3 Aldrig
5 5 62 4 Ikke relevant (Ikke

søgt, ikke prøvet,
ikke haft arbejde
osv.)

1 1 7 7 Ved ikke
1 1 8 8 Nægter at svare

100 100 1132
Svarprocent: 100

V23 CHIKANERET VED SPORT
Respondentens oplevelse a

Spm. 11: Har du inden for det seneste år, fordi du tilhører en etnisk minoritet, oplevet
f. At blive drillet eller chikaneret i
forbindelse med sport eller andre fritidsaktiviteter

% MD% Antal Kode Kategori
5 5 55 1 Flere gange
3 3 32 2 En enkelt gang

63 63 710 3 Aldrig
28 28 317 4 Ikke relevant (Ikke

søgt, ikke prøvet,
ikke haft arbejde
osv.)

1 1 10 7 Ved ikke
1 1 8 8 Nægter at svare

100 100 1132
Svarprocent: 100

V24 DANSKERE RÅBT EFTER DIG
Respondentens oplevelse a

Spm. 12: Har du inden for det seneste år oplevet a. At danskere har råbt efter dig
på gaden

% MD% Antal Kode Kategori
20 20 226 1 Flere gange
12 12 136 2 En enkelt gang
67 67 758 3 Aldrig
1 1 7 7 Ved ikke
0 0 5 8 Nægter at svare

100 100 1132
Svarprocent: 100

V25 DANSKERE SPYTTET AD DIG
Respondentens oplevelse a

Spm. 12: Har du inden for det seneste år oplevet b. At danskere har spyttet efter
dig

% MD% Antal Kode Kategori
4 4 47 1 Flere gange
5 5 60 2 En enkelt gang

89 89 1010 3 Aldrig
1 1 9 7 Ved ikke
1 1 6 8 Nægter at svare

100 100 1132

Svarprocent: 100
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V26 DANSKERE SKUBBET TIL DIG
Respondentens oplevelse a

Spm. 12: Har du inden for det seneste år oplevet a. At danskere har skubbet til dig

% MD% Antal Kode Kategori
10 10 109 1 Flere gange
9 9 101 2 En enkelt gang

80 80 910 3 Aldrig
1 1 8 7 Ved ikke
0 0 4 8 Nægter at svare

100 100 1132
Svarprocent: 100

V27 DANSKERE OVERFALDT DIG
Respondentens oplevelse a

Spm. 12: Har du inden for det seneste år oplevet a. At danskere har overfaldet dig
(fysisk)

% MD% Antal Kode Kategori
3 3 37 1 Flere gange
5 5 52 2 En enkelt gang

91 91 1029 3 Aldrig
1 1 9 7 Ved ikke
0 0 5 8 Nægter at svare

100 100 1132
Svarprocent: 100

V28 UDSAT FOR HÆRVÆRK
Respondentens oplevelse a

Spm. 12: Har du inden for det seneste år oplevet e. At du har været udsat for hærværk
fra danskernes side

% MD% Antal Kode Kategori
3 3 38 1 Flere gange
5 5 57 2 En enkelt gang

90 90 1023 3 Aldrig
1 1 10 7 Ved ikke
0 0 4 8 Nægter at svare

100 100 1132
Svarprocent: 100

V29 ANMELDT HOS POLITIET
Hvis du har svaret ja i s
Variablen er filtreret af: V13 && V28

Filtrerende variable: V13 V28

Spm. 13: Har du anmeldt nogle af disse (denne) oplevelser eller søgt hjælp nogen steder?
a. Hos politiet

% MD% Antal Kode Kategori
10 15 110 1 Ja
55 84 627 2 Nej
0 0 3 7 Ved ikke
1 1 10 8 Nægter at svare

34 382 10 Irrelevant
100 100 1132

Svarprocent: 66

V30 ANMELDT HOS FAGFORENING
Hvis du har svaret ja i s
Variablen er filtreret af: V13 && V28

Filtrerende variable: V13 V28

Spm. 13: Har du anmeldt nogle af disse (denne) oplevelser eller søgt hjælp nogen steder?
b. Hos fagforeningen

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 18 1 Ja

63 95 716 2 Nej
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1 1 6 7 Ved ikke
1 1 10 8 Nægter at svare

34 382 10 Irrelevant
100 100 1132

Svarprocent: 66

V31 ANMELDT HOS ADVOKAT
Hvis du har svaret ja i s
Variablen er filtreret af: V13 && V28

Filtrerende variable: V13 V28

Spm. 13: Har du anmeldt nogle af disse (denne) oplevelser eller søgt hjælp nogen steder?
a. Hos advokat

% MD% Antal Kode Kategori
3 4 29 1 Ja

63 94 708 2 Nej
0 1 4 7 Ved ikke
1 1 9 8 Nægter at svare

34 382 10 Irrelevant
100 100 1132

Svarprocent: 66

V32 ANMELDT HOS RETSHJÆLP
Hvis du har svaret ja i s
Variablen er filtreret af: V13 && V28

Filtrerende variable: V13 V28

Spm. 13: Har du anmeldt nogle af disse (denne) oplevelser eller søgt hjælp nogen steder?
a. Hos andre former for retshjælp

% MD% Antal Kode Kategori
3 4 33 1 Ja

62 93 701 2 Nej
1 1 6 7 Ved ikke
1 1 10 8 Nægter at svare

34 382 10 Irrelevant
100 100 1132

Svarprocent: 66

V33 MODVILJE HOS BOLIGFOR.
Hvis du har svaret ja i s

Spm. 14: Har du inden for det seneste år oplevet modvilje eller fjendtlighed ved kontakt
med a. Boligforening

% MD% Antal Kode Kategori
6 6 65 1 Ofte

12 12 134 2 Af og til
67 67 755 3 Aldrig
14 14 163 4 Har ikke været i

kontakt
1 1 9 7 Ved ikke
1 1 6 8 Nægter at svare

100 100 1132
Svarprocent: 100

V34 MODVILJE HOS AF
Hvis du har svaret ja i s

Spm. 14: Har du inden for det seneste år oplevet modvilje eller fjendtlighed ved kontakt
med b. Arbejdsformidlingen

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 23 1 Ofte
5 5 53 2 Af og til

54 54 616 3 Aldrig
37 37 421 4 Har ikke været i

kontakt
1 1 11 7 Ved ikke
1 1 8 8 Nægter at svare

100 100 1132
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Svarprocent: 100

V35 MODVILJE HOS FAGFORENING
Hvis du har svaret ja i s

Spm. 14: Har du inden for det seneste år oplevet modvilje eller fjendtlighed ved kontakt
med c. Fagforeningen

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 6 1 Ofte
2 2 22 2 Af og til

53 53 598 3 Aldrig
43 43 487 4 Har ikke været i

kontakt
1 1 11 7 Ved ikke
1 1 8 8 Nægter at svare

100 100 1132
Svarprocent: 100

V36 MODVILJE HOS SKOLE O.L.
Hvis du har svaret ja i s

Spm. 14: Har du inden for det seneste år oplevet modvilje eller fjendtlighed ved kontakt
med d. Skole eller anden
uddannelsesinstitution

% MD% Antal Kode Kategori
3 3 37 1 Ofte
9 9 106 2 Af og til

74 74 835 3 Aldrig
12 12 136 4 Har ikke været i

kontakt
1 1 12 7 Ved ikke
1 1 6 8 Nægter at svare

100 100 1132
Svarprocent: 100

V37 MODVILJE HOS FX LÆGE
Hvis du har svaret ja i s

Spm. 14: Har du inden for det seneste år oplevet modvilje eller fjendtlighed ved kontakt
med e. Sundhedssystemet (f.eks.
sundhedsplejerske, læge, eller hospital)

% MD% Antal Kode Kategori
3 3 36 1 Ofte

10 10 112 2 Af og til
82 82 924 3 Aldrig
4 4 43 4 Har ikke været i

kontakt
1 1 10 7 Ved ikke
1 1 7 8 Nægter at svare

100 100 1132
Svarprocent: 100

V38 MODVILJE HOS FX KOMMUNE
Hvis du har svaret ja i s

Spm. 14: Har du inden for det seneste år oplevet modvilje eller fjendtlighed ved kontakt
med f. Kommunen (f.eks.
socialforvaltningen)

% MD% Antal Kode Kategori
9 9 98 1 Ofte

12 12 131 2 Af og til
70 70 793 3 Aldrig
9 9 97 4 Har ikke været i

kontakt
1 1 9 7 Ved ikke
0 0 4 8 Nægter at svare

100 100 1132
Svarprocent: 100
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V39 MODVILJE HOS PASKONTROL
Hvis du har svaret ja i s

Spm. 14: Har du inden for det seneste år oplevet modvilje eller fjendtlighed ved kontakt
med g. Paskontrollen

% MD% Antal Kode Kategori
9 9 98 1 Ofte

10 10 112 2 Af og til
70 70 792 3 Aldrig
10 10 113 4 Har ikke været i

kontakt
1 1 10 7 Ved ikke
1 1 7 8 Nægter at svare

100 100 1132
Svarprocent: 100

V40 MODVILJE HOS POLITIET
Hvis du har svaret ja i s

Spm. 14: Har du inden for det seneste år oplevet modvilje eller fjendtlighed ved kontakt
med h. Politiet

% MD% Antal Kode Kategori
4 4 40 1 Ofte
6 6 73 2 Af og til

69 69 778 3 Aldrig
19 19 219 4 Har ikke været i

kontakt
1 1 14 7 Ved ikke
1 1 8 8 Nægter at svare

100 100 1132
Svarprocent: 100

V41 FORHOLD DANSKE NABOER
Hvis du har svaret ja i s

Spm. 15: Hvordan er dit forhold til hovedparten af dine danske naboer? Synes du, at
I har et godt forhold til hinanden eller et
fjendtligt forhold?

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 26 1 Meget fjendtligt

forhold
3 3 33 2 Ret fjendtligt

forhold
39 39 437 3 Neutralt, hverken

eller
31 31 346 4 Ret godt forhold
21 21 236 5 Meget godt forhold
4 4 46 6 Jeg har ingen

danske naboer
1 1 8 7 Ved ikke

100 100 1132
Svarprocent: 100

V42 FØLER SIG TRYG I KVARTER
Hvis du har svaret ja i s

Spm. 16: Føler du dig tryg ved at færdes i det kvarter, hvor du bor, eller er du nogle
gange bang for at gå ud?

% MD% Antal Kode Kategori
3 3 38 1 Meget utryg, ofte

bange
8 8 88 2 Lidt utryg og

bangeg
7 7 74 3 Neutral, hverken

eller
34 34 390 4 Ret tryg og ikke

bange
48 48 540 5 Meget tryg og slet

ikke bange
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0 0 2 7 Ved ikke
100 100 1132

Svarprocent: 100

V43 VENNER EGEN ETNISK GRUP.
Hvis du har svaret ja i s

Spm. 17: Hvis du tænker på de venner og bekendte du omgås regelmæssigt, hvor mange
venner har du, som a. Tilhører din
egen etniske gruppe

% MD% Antal Kode Kategori
61 61 696 1 Mange
33 33 369 2 Nogle få
5 5 60 3 Ingen
0 0 4 7 Ved ikke
0 0 3 8 Nægter at svare

100 100 1132
Svarprocent: 100

V44 VENNER ANDRE ETNISK GR.
Hvis du har svaret ja i s

Spm. 17: Hvis du tænker på de venner og bekendte du omgås regelmæssigt, hvor mange
venner har du, som b. Tilhører
andre etniske minoriteter

% MD% Antal Kode Kategori
17 17 196 1 Mange
54 54 611 2 Nogle få
27 27 305 3 Ingen
1 1 11 7 Ved ikke
1 1 9 8 Nægter at svare

100 100 1132
Svarprocent: 100

V45 VENNER ER DANSKERE
Hvis du har svaret ja i s

Spm. 17: Hvis du tænker på de venner og bekendte du omgås regelmæssigt, hvor mange
venner har du, som c. Er danskere

% MD% Antal Kode Kategori
29 29 325 1 Mange
51 51 581 2 Nogle få
19 19 211 3 Ingen
1 1 8 7 Ved ikke
1 1 7 8 Nægter at svare

100 100 1132
Svarprocent: 100

V46 GRAD AF TILKNYTNING
Hvis du har svaret ja i s

Spm. 18: Mennesker, der bor i Danmark, kan føle forskellig grad af tilknytning til
Danmark. Hvordan føler du det? Føler du en
meget stærk tilknytning, en ret stærk tilknytning,
en mindre stærk tilknytning, eller føler du slet ingen tilknytning til
Danmark?

% MD% Antal Kode Kategori
8 8 93 1 Slet ingen

tilknytning
31 31 354 2 En mindre stærk

tilknytning
37 37 421 3 En ret stærk

tilknytning
20 20 222 4 En meget stærk

tilknytning
4 4 41 7 Ved ikke
0 0 1 8 Nægter at svare

100 100 1132
Svarprocent: 100
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V47 STOLE PÅ ANDRE MENNESKER
Hvis du har svaret ja i s

Spm. 19: Nogle mennesker siger, at man kan stole på de fleste mennesker. Andre siger,
at man ikke kan være forsigtige
nok. Hvordan føles det?

% MD% Antal Kode Kategori
11 11 126 1 Man kan stole på

de fleste
59 59 666 2 Det afhænger af ...
28 28 318 3 Man kan ikke være

forsigtig nok
2 2 20 7 Ved ikke
0 0 2 8 Nægter at svare

100 100 1132
Svarprocent: 100

V48 FREMTIDEN FOR DIG I DK
Hvis du har svaret ja i s

Spm. 20: Hvordan tror du, at fremtiden vil blive for dig og din familie i Danmark?
Mener du, at fremtiden vil tegne sig mørk
eller lys?

% MD% Antal Kode Kategori
5 5 58 1 Meget mørk

12 12 136 2 Noget lys
20 20 221 3 Neutral, hverken

eller
29 29 332 4 Noget lys
20 20 223 5 Meget lys
5 5 52 6 Vil ikke blive i

Danmark
9 9 107 7 Ved ikke
0 0 3 8 Nægter at svare

100 100 1132
Svarprocent: 100

V49 SPROG VED KONTOR/KOMMUNE
Hvis du har svaret ja i s

Spm. 21: Har du problemer med det danske sprog a. Ved snak med kontorer, kommunen
og lignende

% MD% Antal Kode Kategori
19 19 214 1 Ofte
27 27 307 2 Af og til
51 51 576 3 Aldrig
2 2 26 4 Ikke relevant
1 1 6 7 Ved ikke
0 0 3 8 Nægter at svare

100 100 1132
Svarprocent: 100

V50 SPROG OFFICIELLE BREVE
Hvis du har svaret ja i s

Spm. 21: Har du problemer med det danske sprog b. Når du får officielle breve

% MD% Antal Kode Kategori
19 19 218 1 Ofte
29 29 331 2 Af og til
49 49 552 3 Aldrig
1 1 16 4 Ikke relevant
1 1 9 7 Ved ikke
1 1 6 8 Nægter at svare

100 100 1132
Svarprocent: 100

V51 SPROG RADIO OG TV
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Hvis du har svaret ja i s

Spm. 21: Har du problemer med det danske sprog c. Ved udsendelser i radio og TV

% MD% Antal Kode Kategori
17 17 189 1 Ofte
31 31 356 2 Af og til
49 49 552 3 Aldrig
2 2 21 4 Ikke relevant
1 1 10 7 Ved ikke
0 0 4 8 Nægter at svare

100 100 1132
Svarprocent: 100

V52 SPROG IFM. ARBEJDE
Hvis du har svaret ja i s

Spm. 21: Har du problemer med det danske sprog d. I forbindelse med arbejde, skole
og uddannelse

% MD% Antal Kode Kategori
10 10 113 1 Ofte
23 23 261 2 Af og til
60 60 676 3 Aldrig
6 6 66 4 Ikke relevant
1 1 11 7 Ved ikke
0 0 5 8 Nægter at svare

100 100 1132
Svarprocent: 100

V53 SPROG VED TELEFONSAMTALE
Hvis du har svaret ja i s

Spm. 21: Har du problemer med det danske sprog e. Ved telefonsamtaler

% MD% Antal Kode Kategori
16 16 186 1 Ofte
30 30 334 2 Af og til
51 51 581 3 Aldrig
2 2 19 4 Ikke relevant
1 1 7 7 Ved ikke
0 0 5 8 Nægter at svare

100 100 1132
Svarprocent: 100

V54 BRUG FOR TOLK
Hvis du har svaret ja i s

Spm. 22: Når du har haft kontakt med kommunen eller andre offentlige myndigheder,
har du så haft brug for en tolk?

% MD% Antal Kode Kategori
36 36 409 1 Ja
64 64 721 2 Nej, gå til spm. 24

(V56)
0 0 2 7 Ved ikke

100 100 1132

Svarprocent: 100

V55 BLEV DER SKAFFET EN TOLK
Hvis du har svaret ja i s
Variablen er filtreret af: V54

Filtrerende variable: V54

Spm. 23: Når du har bedt om hjælp fra en tolk, hvor ofte er der så blevet skaffet
en tolk?

% MD% Antal Kode Kategori
19 53 215 1 Hver gang
10 27 109 2 Nogle gange
2 5 21 3 En enkelt gang
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1 3 12 4 Aldrig
5 12 51 5 Aldrig bedt om

hjælp fra en tolk
0 0 1 7 Ved ikke

64 723 10 Irrelevant
100 100 1132

Svarprocent: 36

V56 KAN FORMULERE KLAGE
Hvis du har svaret ja i s

Spm. 24: Hvis du blev fejlagtigt eller uretfærdigt behandlet af en offentlig myndighed,
ville du så selv være i stand til at
formulere et brev med en klage?

% MD% Antal Kode Kategori
49 49 559 1 Ja, gå til spm. 26

(V58)
48 48 544 2 Nej
2 2 26 7 Ved ikke
0 0 3 8 Nægter at svare

100 100 1132
Svarprocent: 100

V57 KENDER EN DER KAN HJÆLPE
Hvis du har svaret ja i s
Variablen er filtreret af: V56

Filtrerende variable: V56

Spm. 25: Kender du nogen, som du ved, ville kunne hjælpe dig i sådan et tilfælde?

% MD% Antal Kode Kategori
42 87 471 1 Ja
6 12 67 2 Nej
1 1 6 7 Ved ikke

52 588 10 Irrelevant
100 100 1132

Svarprocent: 48

V58 NYHEDER PÅ DANSK KANAL
Hvis du har svaret ja i s

Spm. 26: Hvor ofte gør du følgende a. Ser nyheder på danske tv-kanaler

% MD% Antal Kode Kategori
67 67 754 1 Stort set hver dag
17 17 197 2 Hver uge
13 13 143 3 Sjældnere
3 3 32 4 Aldrig
0 0 4 7 Ved ikke
0 0 2 8 Nægter at svare

100 100 1132
Svarprocent: 100

V59 LÆSER DANSKE AVISER
Hvis du har svaret ja i s

Spm. 26: Hvor ofte gør du følgende b. Læser danske aviser

% MD% Antal Kode Kategori
26 26 290 1 Stort set hver dag
34 34 388 2 Hver uge
25 25 282 3 Sjældnere
14 14 161 4 Aldrig
1 1 6 7 Ved ikke
0 0 5 8 Nægter at svare

100 100 1132
Svarprocent: 100
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V60 RADIO/TV FRA OPRIND.LAND
Hvis du har svaret ja i s

Spm. 26: Hvor ofte gør du følgende c. Ser tv eller hører radio fra dit oprindelsesland

% MD% Antal Kode Kategori
56 56 635 1 Stort set hver dag
12 12 138 2 Hver uge
14 14 155 3 Sjældnere
18 18 200 4 Aldrig
0 0 1 7 Ved ikke
0 0 3 8 Nægter at svare

100 100 1132
Svarprocent: 100

V61 AVISER FRA OPRIND.LAND
Hvis du har svaret ja i s

Spm. 26: Hvor ofte gør du følgende d. Læser aviser fra dit oprindelsesland

% MD% Antal Kode Kategori
7 7 80 1 Stort set hver dag

16 16 176 2 Hver uge
33 33 375 3 Sjældnere
43 43 490 4 Aldrig
0 0 5 7 Ved ikke
1 1 6 8 Nægter at svare

100 100 1132
Svarprocent: 100

V62 VIL SØGE STATSBORGERSKAB
Hvis du har svaret ja i s

Spm. 27: Har du tænkt på at søge dansk statsborgerskab?

% MD% Antal Kode Kategori
16 16 176 1 Jeg har det

allerede
20 20 229 2 Ja, jeg søger i

øjeblikket, gå til
spm. 29 (V64)

41 41 467 3 Ja, jeg vil søge, gå
til spm. 29 (V64)

19 19 213 4 Nej, gå til spm. 29
(V64)

4 4 46 7 Ved ikke
0 0 1 8 Nægter at svare

100 100 1132
Svarprocent: 100

V63 STEMTE V. FOLKETINGSVALG
Hvis du har svaret ja i s
Variablen er filtreret af: V62

Filtrerende variable: V62

Spm. 28: Stemte du ved det seneste folketingsvalg i marts 1998?

% MD% Antal Kode Kategori
11 68 120 1 Ja
4 26 45 2 Nej
1 6 10 3 Jeg havde ikke

stemmeret
0 1 1 7 Ved ikke

84 956 10 Irrelevant
100 100 1132

Svarprocent: 16

V64 STEMTE VED KOMMUNALVALG
Hvis du har svaret ja i s
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Spm. 29: Stemte du ved det seneste kommunalvalg i Danmark i efteråret 1997?

% MD% Antal Kode Kategori
47 47 529 1 Ja
29 29 333 2 Nej
23 23 266 3 Jeg havde ikke

stemmeret
0 0 4 7 Ved ikke

100 100 1132
Svarprocent: 100

V65 MEDLEM NATIONAL FORENING
Hvis du har svaret ja i s

Spm. 30: Er du med i en national forening eller klub eller anden forening for etniske
minoriteter?

% MD% Antal Kode Kategori
12 12 135 1 Ja, national

forening
6 6 68 2 Ja, anden forening

for etniske
minoriteter

3 3 29 3 Ja, både national
forening og anden
forening for
etniske minoriteter

79 79 896 4 Nej, gå til spm. 32
(V70)

0 0 3 7 Ved ikke
0 0 1 8 Nægter at svare

100 100 1132
Svarprocent: 100

V66 POL ARB ETNISK MINORITET
Hvis du har svaret ja i s
Variablen er filtreret af: V65

Filtrerende variable: V65

Spm. 31: Hvad laver du så mest i denne (disse) forening? a. Deltager i politisk arbejde
vedrørende etniske minoriteter

% MD% Antal Kode Kategori
8 39 91 1 Ja

12 58 138 2 Nej
1 3 6 7 Ved ikke
0 0 1 8 Nægter at svare

79 896 10 Irrelevant
100 100 1132

Svarprocent: 21

V67 DELT. RELIGIØS AKTIVITET
Hvis du har svaret ja i s
Variablen er filtreret af: V65

Filtrerende variable: V65

Spm. 31: Hvad laver du så mest i denne (disse) forening? b. Deltager i religiøse/kulturelle
aktiviteter

% MD% Antal Kode Kategori
13 64 150 1 Ja
7 33 79 2 Nej
1 3 6 7 Ved ikke
0 0 1 8 Nægter at svare

79 896 10 Irrelevant
100 100 1132

Svarprocent: 21

V68 DELT. SOCIALT ARBEJDE
Hvis du har svaret ja i s
Variablen er filtreret af: V65

Filtrerende variable: V65
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Spm. 31: Hvad laver du så mest i denne (disse) forening? c. Deltager i almindeligt
socialt samvær

% MD% Antal Kode Kategori
17 84 198 1 Ja
3 13 31 2 Nej
1 3 6 7 Ved ikke
0 0 1 8 Nægter at svare

79 896 10 Irrelevant
100 100 1132

Svarprocent: 21

V69 DELT. ANDRE AKTIVITETER
Hvis du har svaret ja i s
Variablen er filtreret af: V65

Filtrerende variable: V65

Spm. 31: Hvad laver du så mest i denne (disse) forening? d. Deltager i andre aktiviteter

% MD% Antal Kode Kategori
12 59 140 1 Ja
8 37 87 2 Nej
1 3 7 7 Ved ikke
0 1 2 8 Nægter at svare

79 896 10 Irrelevant
100 100 1132

Svarprocent: 21

V70 ER MEDLEM AF FAGFORENING
Hvis du har svaret ja i s

Spm. 32: Er du medlem af en fagforening og deltager du i møder i fagforeningen?

% MD% Antal Kode Kategori
16 16 181 1 Ja, jeg er medlem

og deltager i
møder

22 22 244 2 Ja, jeg er medlem,
men deltager ikke
i møder

62 62 702 3 Nej, jeg er ikke
medlem

0 0 2 7 Ved ikke
0 0 3 8 Nægter at svare

100 100 1132
Svarprocent: 100

V71 MEDLEM SPORTSKLUB
Hvis du har svaret ja i s

Spm. 33: Er du medlem af en sportsklub eller idrætsforening?

% MD% Antal Kode Kategori
16 16 184 1 Ja
83 83 941 2 Nej, gå til spm. 35

(V73)
1 1 6 7 Ved ikke
0 0 1 8 Nægter at svare

100 100 1132
Svarprocent: 100

V72 KLUB F.ETNISKE MINORITET
Hvis du har svaret ja i s
Variablen er filtreret af: V71

Filtrerende variable: V71

Spm. 34: Er det en klub eller en forening, hvor der kun kommer medlemmer, som tilhører
etniske minoriteter eller kommer
der også danskere?

% MD% Antal Kode Kategori
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3 20 36 1 Medlemmer
tilhører kun de
etniske minoriteter

11 70 128 2 Medlemmer er
både danskere og
tilhører de etniske
minoriteter

2 9 17 3 Medlem af både en
klub med kun
etniske minoriteter
og klub med
danskere og
etniske
minoriteter

0 1 1 7 Ved ikke
0 1 2 8 Nægter at svare

84 948 10 Irrelevant
100 100 1132

Svarprocent: 16

V73 STEMMERET T.KOMMUNALVALG
Hvis du har svaret ja i s

Spm. 35: Indvandrere har idag stemmeret til kommunalvalget 3 år efter, at de har fået
(permanent) opholdstilladelse i
Danmark. Mener du, at det er for sent, det rigtige
tidspunkt eller er det for tidligt?

% MD% Antal Kode Kategori
15 15 171 1 Det er for sent
61 61 686 2 Det er det rigtige

tidspunkt
10 10 114 3 Det er for tidligt
14 14 160 7 Ved ikke
0 0 1 8 Nægter at svare

100 100 1132
Svarprocent: 100

V74 DK FLERE/FÆRRE FLYGTNING
Hvis du har svaret ja i s

Spm. 36: Mener du, at Danmark bør tage imod flere eller færre flygtninge, end man
gør i øjeblikket?

% MD% Antal Kode Kategori
29 29 324 1 Flere
25 25 284 2 Uændret
22 22 249 3 Færre
23 23 265 7 Ved ikke
1 1 10 8 Nægter at svare

100 100 1132
Svarprocent: 100

V75 EGNE VANER OG TRADITION
Hvis du har svaret ja i s

Spm. 37: Nogle mennesker mener, at det er bedst, hvis etniske minoriteter opretholder
deres egne vaner og traditioner,
mens andre mener, at det er bedst, hvis etniske minoriteter
overtager danske vaner og livsformer. Hvad mener du?

% MD% Antal Kode Kategori
31 31 354 1 Opretholder egne

vaner og
livsformer i videst
muligt omfang

64 64 725 2 Opretholde nogle
og ændre andre
vaner og
livsformer

3 3 30 3 Helt overtage
danske vaner og
livsformer

2 2 21 7 Ved ikke
0 0 2 8 Nægter at svare

100 100 1132
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Svarprocent: 100

V76 DK VENLIG/FJENDTLIG
Hvis du har svaret ja i s

Spm. 38: Hvordan synes du, at de fleste danskere ser på etniske minoriteter her i
landet. Synes du, at indstillingen er venlig
og fjendtlig?

% MD% Antal Kode Kategori
7 7 81 1 Meget venlig

20 20 232 2 Ret venlig
42 42 477 3 Neutral
19 19 217 4 Ret fjendtlig
6 6 64 5 Meget fjendtlig
5 5 60 7 Ved ikke
0 0 1 8 Nægter at svare

100 100 1132
Svarprocent: 100

V77 TILLID: SKOLEN
Hvis du har svaret ja i s

Spm. 39: Og så vil vi godt høre, hvor stor tillid du har til de danske myndigheder.
Har du meget stor tillid, ret stor tillid, ikke
særlig stor eller slet ingen tillid
til a. Skolen

% MD% Antal Kode Kategori
35 35 392 1 Meget stor tillid
36 36 408 2 Ret stor tillid
18 18 203 3 Ikke særlig stor

tillid
5 5 60 4 Slet ingen tillid
6 6 67 7 Ved ikke
0 0 2 8 Nægter at svare

100 100 1132
Svarprocent: 100

V78 TILLID: SOC.FORVALTNING
Hvis du har svaret ja i s

Spm. 39: Og så vil vi godt høre, hvor stor tillid du har til de danske myndigheder.
Har du meget stor tillid, ret stor tillid, ikke
særlig stor eller slet ingen tillid
til b. Socialforvaltningen

% MD% Antal Kode Kategori
25 25 283 1 Meget stor tillid
36 36 402 2 Ret stor tillid
22 22 245 3 Ikke særlig stor

tillid
8 8 93 4 Slet ingen tillid
8 8 96 7 Ved ikke
1 1 13 8 Nægter at svare

100 100 1132
Svarprocent: 100

V79 TILLID: POLITIET
Hvis du har svaret ja i s

Spm. 39: Og så vil vi godt høre, hvor stor tillid du har til de danske myndigheder.
Har du meget stor tillid, ret stor tillid, ikke
særlig stor eller slet ingen tillid
til c. Politiet

% MD% Antal Kode Kategori
33 33 370 1 Meget stor tillid
38 38 435 2 Ret stor tillid
12 12 132 3 Ikke særlig stor

tillid
7 7 74 4 Slet ingen tillid

10 10 114 7 Ved ikke
1 1 7 8 Nægter at svare

100 100 1132
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Svarprocent: 100

V80 TILLID: DOMSTOLENE
Hvis du har svaret ja i s

Spm. 39: Og så vil vi godt høre, hvor stor tillid du har til de danske myndigheder.
Har du meget stor tillid, ret stor tillid, ikke
særlig stor eller slet ingen tillid
til d. Domstolene

% MD% Antal Kode Kategori
30 30 342 1 Meget stor tillid
37 37 414 2 Ret stor tillid
8 8 91 3 Ikke særlig stor

tillid
4 4 47 4 Slet ingen tillid

20 20 228 7 Ved ikke
1 1 10 8 Nægter at svare

100 100 1132
Svarprocent: 100

V81 TILLID: FOLKETINGET
Hvis du har svaret ja i s

Spm. 39: Og så vil vi godt høre, hvor stor tillid du har til de danske myndigheder.
Har du meget stor tillid, ret stor tillid, ikke
særlig stor eller slet ingen tillid
til e. Folketinget

% MD% Antal Kode Kategori
28 28 313 1 Meget stor tillid
34 34 384 2 Ret stor tillid
14 14 154 3 Ikke særlig stor

tillid
7 7 76 4 Slet ingen tillid

17 17 193 7 Ved ikke
1 1 12 8 Nægter at svare

100 100 1132
Svarprocent: 100

V82 HVILKEN RELIGION
Respondentens religion He

Spm. 40: Hvilken religion tilhører du?

% MD% Antal Kode Kategori
90 90 1021 1 Islam
1 1 6 2 Kopisk kristen
2 2 24 3 Romersk katolsk
2 2 19 4 Græsk katolsk
0 0 2 5 Protestantisk
2 2 18 6 Anden religion
3 3 39 7 Ingen religion, gå

til spm. 45 (V97)
0 0 3 8 Nægter at svare

100 100 1132
Svarprocent: 100

V83 UDØVER DIN RELIGION I DK
Respondentens religion He
Variablen er filtreret af: V82

Filtrerende variable: V82

Spm. 41: Udøver eller praktiserer du din religion i Danmark?

% MD% Antal Kode Kategori
67 69 759 1 Ja
29 30 328 2 Nej, gå til spm. 45

(V97)
1 1 6 8 Nægter at svare
3 39 10 Irrelevant

100 100 1132
Svarprocent: 97
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V84 AKTIVITET IFM HØJTIDER
Respondentens religion He
Variablen er filtreret af: V82 && V83

Filtrerende variable: V82 V83

Spm. 42: På hvilken måde gør du det? a. Ved aktiviteter i forbindelse med højtider

% MD% Antal Kode Kategori
59 88 672 1 Ja
7 10 74 2 Nej
1 1 9 7 Ved ikke
1 1 10 8 Nægter at svare

32 367 10 Irrelevant
100 100 1132

Svarprocent: 68

V85 VED MØDER/CEREMONI O.L.
Respondentens religion He
Variablen er filtreret af: V82 && V83

Filtrerende variable: V82 V83

Spm. 42: På hvilken måde gør du det? b. Ved møder/ceremonier/gudstjenester

% MD% Antal Kode Kategori
35 52 396 1 Ja
31 46 349 2 Nej
1 1 8 7 Ved ikke
1 2 12 8 Nægter at svare

32 367 10 Irrelevant
100 100 1132

Svarprocent: 68

V86 VED DAGLIG BØN
Respondentens religion He
Variablen er filtreret af: V82 && V83

Filtrerende variable: V82 V83

Spm. 42: På hvilken måde gør du det? c. Ved daglig bøn

% MD% Antal Kode Kategori
43 63 483 1 Ja
23 35 266 2 Nej
1 1 7 7 Ved ikke
1 1 9 8 Nægter at svare

32 367 10 Irrelevant
100 100 1132

Svarprocent: 68

V87 VED SÆRLIG PÅKLÆDNING
Respondentens religion He
Variablen er filtreret af: V82 && V83

Filtrerende variable: V82 V83

Spm. 42: På hvilken måde gør du det? d. Ved særlig påklædning

% MD% Antal Kode Kategori
19 28 212 1 Ja
47 69 529 2 Nej
1 1 10 7 Ved ikke
1 2 14 8 Nægter at svare

32 367 10 Irrelevant
100 100 1132

Svarprocent: 68

V88 VED SÆRLIG SPISEVANER
Respondentens religion He
Variablen er filtreret af: V82 && V83

Filtrerende variable: V82 V83
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Spm. 42: På hvilken måde gør du det? e. Ved særlige spisevaner

% MD% Antal Kode Kategori
43 63 484 1 Ja
23 34 261 2 Nej
1 1 10 7 Ved ikke
1 1 10 8 Nægter at svare

32 367 10 Irrelevant
100 100 1132

Svarprocent: 68

V89 AKTIVITET PÅ ANDEN MÅDE
Respondentens religion He
Variablen er filtreret af: V82 && V83

Filtrerende variable: V82 V83

Spm. 42: På hvilken måde gør du det? f. På anden måde

% MD% Antal Kode Kategori
11 16 124 1 Ja
54 79 607 2 Nej
2 2 18 7 Ved ikke
1 2 16 8 Nægter at svare

32 367 10 Irrelevant
100 100 1132

Svarprocent: 68

V90 PROBLEM M. RELIGION I DK
Hvis du har svaret nej ti
Variablen er filtreret af: V82 && V83 && V84 && V89

Filtrerende variable: V82 V83 V84 V89

Spm. 43: Oplever du problemer med at udøve eller praktisere din religion i Danmark?

% MD% Antal Kode Kategori
51 77 572 1 Nej, overhovedet

ikke, gå til spm.
45 (V97)

13 19 144 2 Ja, i nogen grad
2 3 21 3 Ja, i høj grad
1 1 7 7 Ved ikke
0 0 3 8 Nægter at svare

34 385 10 Irrelevant
100 100 1132

Svarprocent: 66

V91 1 PROBLEM M.UDØVELSE
Gerne flere svar

Hvis du har svaret nej ti
Variablen er filtreret af: V82 && V83 && V84 || V85 || V86 || V87 || V88 || V89 &&
V90

Filtrerende variable: V82 V83 V84 V85 V86 V87 V88 V89 V90

Spm. 44: Hvilke problemer? 1 problem nævnt

% MD% Antal Kode Kategori
5 35 61 1 Ingen moské eller

bedehus i
nærheden

4 23 40 2 Problemer i
forbindelse med
daglig bøn

3 19 33 3 Problemer i
forbindelse med
påklædning

1 3 6 4 Problemer i
forbindelse med
spisevaner

1 4 7 5 Problemer i
forbindelse med
børneopdragelse
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2 11 20 6 Andre problemer
0 3 5 7 Ved ikke
0 2 3 8 Nægter at svare

85 957 10 Irrelevant
100 100 1132

Svarprocent: 15

V92 2 PROBLEMER M. UDØVELSE
Gerne flere svar

Hvis du har svaret nej ti
Variablen er filtreret af: V82 && V83 && V84 || V85 || V86 || V87 || V88 || V89 &&
V90

Filtrerende variable: V82 V83 V84 V85 V86 V87 V88 V89 V90

Spm. 44: Hvilke problemer? 2 problemer nævnt

% MD% Antal Kode Kategori
0 3 2 1 Ingen moské eller

bedehus i
nærheden

1 15 10 2 Problemer i
forbindelse med
daglig bøn

1 17 11 3 Problemer i
forbindelse med
påklædning

1 12 8 4 Problemer i
forbindelse med
spisevaner

1 18 12 5 Problemer i
forbindelse med
børneopdragelse

1 22 14 6 Andre problemer
0 8 5 7 Ved ikke
0 5 3 8 Nægter at svare

94 1067 10 Irrelevant
100 100 1132

Svarprocent: 6

V93 3 PROBLEMER M. UDØVELSE
Gerne flere svar

Hvis du har svaret nej ti
Variablen er filtreret af: V82 && V83 && V84 || V85 || V86 || V87 || V88 || V89 &&
V90

Filtrerende variable: V82 V83 V84 V85 V86 V87 V88 V89 V90

Spm. 44: Hvilke problemer? 3 problemer nævnt

% MD% Antal Kode Kategori
0 3 1 1 Ingen moské eller

bedehus i
nærheden

0 0 0 2 Problemer i
forbindelse med
daglig bøn

0 16 5 3 Problemer i
forbindelse med
påklædning

1 23 7 4 Problemer i
forbindelse med
spisevaner

1 19 6 5 Problemer i
forbindelse med
børneopdragelse

0 13 4 6 Andre problemer
0 16 5 7 Ved ikke
0 10 3 8 Nægter at svare

97 1101 10 Irrelevant
100 100 1132

Svarprocent: 3
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V94 4 PROBLEMER M. UDØVELSE
Gerne flere svar

Hvis du har svaret nej ti
Variablen er filtreret af: V82 && V83 && V84 || V85 || V86 || V87 || V88 || V89 &&
V90

Filtrerende variable: V82 V83 V84 V85 V86 V87 V88 V89 V90

Spm. 44: Hvilke problemer? 4 problemer nævnt

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 Ingen moské eller

bedehus i
nærheden

0 0 0 2 Problemer i
forbindelse med
daglig bøn

0 0 0 3 Problemer i
forbindelse med
påklædning

0 12 2 4 Problemer i
forbindelse med
spisevaner

1 35 6 5 Problemer i
forbindelse med
børneopdragelse

0 6 1 6 Andre problemer
0 29 5 7 Ved ikke
0 18 3 8 Nægter at svare

98 1115 10 Irrelevant
100 100 1132

Svarprocent: 2

V95 5 PROBLEMER M. UDØVELSE
Gerne flere svar

Hvis du har svaret nej ti
Variablen er filtreret af: V82 && V83 && V84 || V85 || V86 || V87 || V88 || V89 &&
V90

Filtrerende variable: V82 V83 V84 V85 V86 V87 V88 V89 V90

Spm. 44: Hvilke problemer? 5 problemer nævnt

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 Ingen moské eller

bedehus i
nærheden

0 0 0 2 Problemer i
forbindelse med
daglig bøn

0 0 0 3 Problemer i
forbindelse med
påklædning

0 0 0 4 Problemer i
forbindelse med
spisevaner

0 14 2 5 Problemer i
forbindelse med
børneopdragelse

0 29 4 6 Andre problemer
0 36 5 7 Ved ikke
0 21 3 8 Nægter at svare

99 1118 10 Irrelevant
100 100 1132

Svarprocent: 1

V96 6 PROBLEMER M. UDØVELSE
Gerne flere svar

Hvis du har svaret nej ti
Variablen er filtreret af: V82 && V83 && V84 || V85 || V86 || V87 || V88 || V89 &&
V90

Filtrerende variable: V82 V83 V84 V85 V86 V87 V88 V89 V90

Spm. 44: Hvilke problemer? 6 problemer nævnt
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% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 Ingen moské eller

bedehus i
nærheden

0 0 0 2 Problemer i
forbindelse med
daglig bøn

0 0 0 3 Problemer i
forbindelse med
påklædning

0 0 0 4 Problemer i
forbindelse med
spisevaner

0 0 0 5 Problemer i
forbindelse med
børneopdragelse

0 11 1 6 Andre problemer
0 56 5 7 Ved ikke
0 33 3 8 Nægter at svare

99 1123 10 Irrelevant
100 100 1132

Svarprocent: 1

V97 HOVEDBESKÆFTIGELSE
Respondentens arbejde, ud

Spm. 45: Hvad er din hovedbeskæftigelse for tiden?

% MD% Antal Kode Kategori
4 4 47 1 Selvstændig,

medarbejdende
ægtefælle

5 5 57 2 Funktionær,
tjenestemand

10 10 116 3 Faglært arbejder
15 15 165 4 Ufaglært arbejder
14 14 163 5 I gang med

integrationsforløb, gå til
spm. 47 (V99)

1 1 10 6 I gang med
folkeskoleuddannelse,
gå til spm. 47 (V99)

6 6 63 7 I gang med
studentereksamen, gå
til spm. 47 (V99)

8 8 90 8 I gang med
erhvervsrettet
uddannelse (EFG, AMU-
kursus el. lign.), gå til
spm. 47 (V99)

6 6 63 9 I gang med videregåede
uddannelse, gå til spm.
47 (V99)

6 6 67 10 Arbejdsløs (modtager
dagpenge fra A-kassen),
gå til spm. 47 (V99)

14 14 161 11 Kontanthjælpsmodtager,
gå til spm. 47 (V99)

2 2 18 12 Forældreorlov m.v., gå
til spm. 47 (V99)

3 3 39 13 Hjemmegående, gå til
spm. 47 (V99)

6 6 63 14 Pensionist, gå til spm.
47 (V99)

1 1 8 97 Ved ikke
0 0 2 98 Nægter at svare

100 100 1132
Svarprocent: 100

V98 ARB. SVAR T. UDDANNELSE
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Respondentens arbejde, ud
Variablen er filtreret af: V97

Filtrerende variable: V97

Spm. 46: Mener du, at dit arbejde svarer til din uddanelse og dine kvalifikationer?

% MD% Antal Kode Kategori
19 54 217 1 Ja
15 43 173 2 Nej
1 3 13 7 Ved ikke

64 729 10 Irrelevant
100 100 1132

Svarprocent: 36

V99 ERHVERVSUDD. I DANMARK
Respondentens arbejde, ud

Hvis du har gennemført flere skoleuddannelser i Danmark, så kryds kun den højeste
af. Spm. 47: Hvilken skoleuddannelse
har du gennemført i Danmark?

% MD% Antal Kode Kategori
68 68 766 1 Ingen

skoleuddannelse,
gå til spm. 50
(V102)

7 7 74 2 Folkeskole, mindre
end 9. klasse
(ingen prøve eller
eksamen), gå til
spm. 49 (V101)

5 5 54 3 Enkelte fag til 9.
eller 10. klasse

8 8 94 4 9. eller 10. klasses
prøve

3 3 34 5 Enkelte fag til HF-
eksamen

7 7 77 6 Studentereksamen,
HH eller HF

2 2 19 7 Ved ikke
1 1 14 8 Nægter at svare

100 100 1132
Svarprocent: 100

V100 GÅET I DANSK FOLKESKOLE
Respondentens arbejde, ud
Variablen er filtreret af: V99

Filtrerende variable: V99

Spm. 48: Har du gået i dansk folkeskole?

% MD% Antal Kode Kategori
13 59 152 1 Ja
9 41 106 2 Nej, gå til spm. 50

(V102)
0 0 1 8 Nægter at svare

77 873 10 Irrelevant
100 100 1132

Svarprocent: 23

V101 KUNNE LIDE FOLKESKOLEN
Respondentens arbejde, ud
Variablen er filtreret af: V99 && V100

Filtrerende variable: V99 V100

Spm. 49: Nogle bryder sig ikke om at gå i skole, mens andre er glade for det. Hvordan
havde du det, da du gik i folkeskole i
Danmark?

% MD% Antal Kode Kategori
1 4 10 1 Meget ked af det
2 8 17 2 Lidt ked af det
3 17 38 3 Neutral, hverken



Oplevet diskrimination, 1998

file:///C/Users/b030168/Desktop/Oplevet%20diskrimination,%201998.html[26-04-2023 11:02:20]

eller
8 39 89 4 Ret glad for det
6 32 72 5 Meget glad for det

80 906 10 Irrelevant
100 100 1132

Svarprocent: 20

V102 ERHVERVSUDD. I DANMARK
Respondentens arbejde, ud

Spm. 50: Har du gennemført en erhvervsuddannelse i Danmark?

% MD% Antal Kode Kategori
21 21 240 1 Ja
78 78 884 2 Nej, gå til spm. 52

(V104)
0 0 3 7 Ved ikke
0 0 5 8 Nægter at svare

100 100 1132
Svarprocent: 100

V103 HVILKEN ERHVERVSUDDANN.
Respondentens arbejde, ud

Hvis du har gennemført flere erhvervsuddannelser i Danmark, så kryds kun den højeste
af. Spm. 51: Hvilken
erhvervsuddannelse er det?

% MD% Antal Kode Kategori
7 33 79 1 Specialarbejderuddannelse

(AMU-kurser)
1 6 15 2 EFG-basisår (men ikke

anden del)
1 6 14 3 Fuldført lærlinge eller EFG-

uddannelse
4 17 41 4 Anden faglig uddannelse
3 13 32 5 Kort videregående

uddannelse (under 3 år)
2 11 26 6 Mellemlang videregående

uddannelse (3-4 år)
1 3 8 7 Lang videregående

uddannelse (over 4 år)
2 10 23 8 Andet
0 1 2 97 Ved ikke

79 892 100 Irrelevant
100 100 1132

Svarprocent: 21

V104 HAR DU BØRN
Respondentens arbejde, ud

Spm. 52: Har du nogen børn?

% MD% Antal Kode Kategori
24 24 276 1 Ja, kun under

skolealderen
(under 6 år), gå til
spm. 53 (V105)

23 23 263 2 Ja, kun i
skolealderen (6-16
år), gå til spm. 54
(V109)

17 17 197 3 Ja, både under og i
skolealderen, gå til
spm. 53 (V105) og
spm. 54 (109)

12 12 139 4 Har kun børn over
16 år, gå til spm.
57 (V116)

22 22 250 5 Nej, gå til spm. 57
(V116)
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0 0 3 7 Ved ikke
0 0 4 8 Nægter at svare

100 100 1132
Svarprocent: 100

V105 BØRN I VUGGESTUE
Respondentens arbejde, ud
Variablen er filtreret af: V104

Filtrerende variable: V104

Spm. 53: Hvordan bliver dine mindre børn passet? Gerne flere svar Vuggestue

% MD% Antal Kode Kategori
10 23 111 1 Ja
32 76 361 2 Nej
0 0 1 7 Ved ikke

58 659 10 Irrelevant
100 100 1132

Svarprocent: 42

V106 BØRN I BØRNEHAVE
Respondentens arbejde, ud
Variablen er filtreret af: V104

Filtrerende variable: V104

Spm. 53: Hvordan bliver dine mindre børn passet? Gerne flere svar Børnehave, gå til
spm. 56 (V115)

% MD% Antal Kode Kategori
20 49 231 1 Ja
21 51 241 2 Nej
0 0 1 7 Ved ikke

58 659 10 Irrelevant
100 100 1132

Svarprocent: 42

V107 BØRN I DAGPLEJE
Respondentens arbejde, ud
Variablen er filtreret af: V104

Filtrerende variable: V104

Spm. 53: Hvordan bliver dine mindre børn passet? Gerne flere svar Dagpleje

% MD% Antal Kode Kategori
6 14 66 1 Ja

36 86 406 2 Nej
0 0 1 7 Ved ikke

58 659 10 Irrelevant
100 100 1132

Svarprocent: 42

V108 EJ INSTITUTION/DAGPLEJE
Respondentens arbejde, ud
Variablen er filtreret af: V104

Filtrerende variable: V104

Spm. 53: Hvordan bliver dine mindre børn passet? Gerne flere svar De er hverken i
institution eller dagpleje, passes
udelukkende af familien, gå til spm. 57 (V116)

% MD% Antal Kode Kategori
14 33 158 1 Ja
28 66 314 2 Nej
0 0 1 7 Ved ikke

58 659 10 Irrelevant
100 100 1132

Svarprocent: 42

V109 BØRN I DANSK FOLKESKOLE
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Respondentens arbejde, ud
Variablen er filtreret af: V104 && V106 && V108

Filtrerende variable: V104 V106 V108

Spm. 54: Går dine børn i dansk folkeskole eller i privatskole?

% MD% Antal Kode Kategori
36 90 413 1 Dansk folkeskole
2 4 20 2 Dansk privatskole
2 5 22 3 Muslimsk

privatskole, gå til
spm. 56 (V115)

0 1 3 7 Ved ikke
0 0 2 8 Nægter at svare

59 672 10 Irrelevant
100 100 1132

Svarprocent: 41

V110 KOMMER TIL FORÆLDREMØDER
Respondentens arbejde, ud
Variablen er filtreret af: V104 && V106 && V108 && V109

Filtrerende variable: V104 V106 V108 V109

Spm. 55: Hvilken kontakt har du til lærerne i dine børns skole? a. Kommer du til
forældremøder

% MD% Antal Kode Kategori
34 90 388 1 Ja
4 10 44 2 Nej
0 0 1 7 Ved ikke

62 699 10 Irrelevant
100 100 1132

Svarprocent: 38

V111 FORÆLDREKONSULTATION
Respondentens arbejde, ud
Variablen er filtreret af: V104 && V106 && V108 && V109

Filtrerende variable: V104 V106 V108 V109

Spm. 55: Hvilken kontakt har du til lærerne i dine børns skole? b. Kommer du til
forældrekonsultation

% MD% Antal Kode Kategori
33 85 369 1 Ja
5 14 60 2 Nej
0 1 3 7 Ved ikke
0 0 1 8 Nægter at svare

62 699 10 Irrelevant
100 100 1132

Svarprocent: 38

V112 LÆREREN BESØGER OS
Respondentens arbejde, ud
Variablen er filtreret af: V104 && V106 && V108 && V109

Filtrerende variable: V104 V106 V108 V109

Spm. 55: Hvilken kontakt har du til lærerne i dine børns skole? c. Når læreren besøger
os

% MD% Antal Kode Kategori
13 34 146 1 Ja
25 65 281 2 Nej
0 1 3 7 Ved ikke
0 1 3 8 Nægter at svare

62 699 10 Irrelevant
100 100 1132

Svarprocent: 38

V113 HAR TAGET KONTAKT SKOLEN
Respondentens arbejde, ud
Variablen er filtreret af: V104 && V106 && V108 && V109

Filtrerende variable: V104 V106 V108 V109
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Spm. 55: Hvilken kontakt har du til lærerne i dine børns skole? d. Jeg har selv taget
kontakt til skolen

% MD% Antal Kode Kategori
24 64 275 1 Ja
13 35 152 2 Nej
0 1 3 7 Ved ikke
0 1 3 8 Nægter at svare

62 699 10 Irrelevant
100 100 1132

Svarprocent: 38

V114 ANDEN KONTAKT SKOLEN
Respondentens arbejde, ud
Variablen er filtreret af: V104 && V106 && V108 && V109

Filtrerende variable: V104 V106 V108 V109

Spm. 55: Hvilken kontakt har du til lærerne i dine børns skole? e. Anden kontakt

% MD% Antal Kode Kategori
12 31 135 1 Ja
26 67 290 2 Nej
0 1 3 7 Ved ikke
0 1 5 8 Nægter at svare

62 699 10 Irrelevant
100 100 1132

Svarprocent: 38

V115 TILFREDS M. UNDERVISNING
Respondentens arbejde, ud
Variablen er filtreret af: V104 && V106 && V108

Filtrerende variable: V104 V106 V108

Hvis du har børn, bedes du besvare spørgsmål 56 (V115) Spm. 56: Er du tilfreds med
og tryg ved den undervisning og
opdragelse, som foregår i danske skoler og børneinstitutioner
eller er du ikke tilfreds?

% MD% Antal Kode Kategori
6 11 68 1 Meget utilfreds

10 18 110 2 Lidt tilfreds
8 15 91 3 Neutral

17 32 197 4 Ret tilfreds
12 22 140 5 Meget tilfreds
1 2 15 7 Ved ikke
0 0 2 8 Nægter at svare

45 509 10 Irrelevant
100 100 1132

Svarprocent: 55

V116 HVILKEN TYPE BOLIG
Respondentens arbejde, ud

Spm. 57: Hvilken type bolig har du?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 1 1 Bor på asylcenter

eller lignende
56 56 638 2 Lejlighed i socialt

boligbyggeri
25 25 287 3 Anden lejlighed
9 9 104 4 Række- eller

kædehus
6 6 72 5 Villa
0 0 0 6 Landbrugsejendom
2 2 27 7 Lejet værelse
0 0 1 8 Nægter at svare
0 0 2 97 Ved ikke

100 100 1132
Svarprocent: 100
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V117 ANDRE MINORITER KVARTER
Respondentens arbejde, ud

Spm. 58: Bor der andre, som tilhører etniske minoriteter i dit kvarter?

% MD% Antal Kode Kategori
44 44 496 1 Mange
26 26 294 2 Nogen
23 23 255 3 Få
8 8 86 4 Ingen
0 0 1 8 Nægter at svare

100 100 1132
Svarprocent: 100

V118 ETNISK BAGGRUND TYRKISK
Respondentens arbejde, ud

Etnisk baggrund er tyrkisk

% MD% Antal Kode Kategori
16 64 183 1 Tyrkisk
9 35 99 2 Kurdisk
0 1 3 8 Nægter at svare

75 847 10 Irrelevant
100 100 1132

Svarprocent: 25

V119 OPFAT. SIG PALÆSTINENSER
Respondentens arbejde, ud

Opfatter du dig selv som palæstinenser

% MD% Antal Kode Kategori
16 64 179 1 Ja, palæstinenser
5 21 58 2 Nej. libaneser
3 14 39 3 Nej, andet
0 1 3 7 Ved ikke

75 853 10 Irrelevant
100 100 1132

Svarprocent: 25

V120 SPROG FOR INTERVIEW
Respondentens arbejde, ud

Sprog for interviewet

% MD% Antal Kode Kategori
19 19 210 1 Dansk
81 81 921 2 Modersmål
0 0 1 8 Nægter at svare

100 100 1132

Svarprocent: 100

V121 KØN
Respondentens arbejde, ud

Køn

% MD% Antal Kode Kategori
55 55 617 1 Mand
45 45 515 2 Kvinde

100 100 1132

Svarprocent: 100
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V122 ALDER
Respondentens arbejde, ud

Alder

% MD% Antal Kode Kategori
6 6 63 1 8-19 år

13 13 143 2 0-24 år
18 18 199 3 5-29 år
22 22 252 4 0-34 år
17 17 191 5 5-39 år
15 15 171 6 0-49 år
7 7 80 7 0-59 år
3 3 33 8 0 år og derover

100 100 1132
Svarprocent: 100

V123 KOMMUNENUMMER
Respondentens arbejde, ud

Kommunenummer

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 25 100 Gruppe 6

14 14 158 101 København
1 1 12 147 Frederiksberg
1 1 8 151 Ballerup
3 3 39 153 Brøndby
1 1 10 159 Gladsaxe
1 1 16 165 Albertslund
1 1 11 167 Hvidovre
2 2 17 169 Høje Taastrup
1 1 13 183 Ishøj
9 9 102 200 Gruppe 5
0 0 3 207 Farum
2 2 17 217 Helsingør
2 2 17 227 Karlebo
2 2 18 253 Greve
1 1 12 265 Roskilde
9 9 102 300 Gruppe 4
0 0 1 325 Korsør
2 2 21 333 Slagelse

10 10 108 400 Gruppe 3
5 5 52 461 Odense
6 6 66 500 Gruppe 2
1 1 11 537 Sønderborg
3 3 37 561 Esbjerg
2 2 19 600 Gruppe 1
1 1 7 615 Horsens
2 2 26 621 Kolding
1 1 12 631 Vejle
1 1 10 657 Herning
0 0 4 663 Ikast
1 1 15 731 Randers

10 10 114 751 Århus
4 4 49 851 Ålborg

100 100 1132
Svarprocent: 100

V124 CIVILSTAND
Respondentens arbejde, ud

Civilstand

% MD% Antal Kode Kategori
76 76 857 1 Gift
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24 24 275 2 Ugift
100 100 1132

Svarprocent: 100

V125 STATSBORGERSKABSKODE
Respondentens arbejde, ud

Statsborgerskab (kode)

% MD% Antal Kode Kategori
14 14 161 5100 Danmark
11 11 127 5103 Statsløs
0 0 1 5120 Sverige
2 2 28 5152 Jugoslavien

20 20 225 5172 Tyrkiet
0 0 1 5180 Tyskland, Forb.

Rep.
19 19 214 5289 Somalia
0 0 1 5402 Yemen, Demo.

Folkerepublik
5 5 60 5456 Libanon
0 0 1 5499 Asien
1 1 7 5750 Kroation

27 27 305 5754 Bosnien-
Herzegovina

0 0 1 5756 Makedonien
100 100 1132

Svarprocent: 100

V126 INTERVIEW/POSTSP.SKEMA
Respondentens arbejde, ud

Interview eller postspørgeskema

% MD% Antal Kode Kategori
86 86 979 1 Interview
14 14 153 2 Postspørgeskema

100 100 1132

Svarprocent: 100

V127 INDVANDRINGSDATO
Variablen indeholder en lister over indvandringsdatoer. 0 = Uoplyst/irrelevant 1000000
= Uoplyst/irrelvant (2)

Respondentens arbejde, ud

Indvandringsdato

Double (0 decimaler)

Gyldige 1130
Manglende 2
Minimum 0
Maximum 951228
Gennemsnit 759757
Median 920409
Standardafvigelse 352591

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 1000000.

V128 ÆGTEFÆL. STATSBORGERSKAB
Respondentens arbejde, ud

Ægtefælles statsborgerskab

% MD% Antal Kode Kategori
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13 17 143 5100 Danmark
8 11 95 5103 Statsløs
0 0 1 5140 Nederlandene
1 1 12 5152 Jugoslavien
0 0 1 5154 Polen
0 0 2 5158 Rumænien

16 22 186 5172 Tyrkiet
0 0 1 5180 Tyskland. Forb.

Rep.
0 0 1 5202 Algeriet

12 16 135 5289 Somalia
0 0 1 5318 Columbia
0 0 1 5436 Irak
0 0 1 5442 Israel
0 0 1 5446 Jordan
4 5 43 5456 Libanon
0 0 4 5486 Syrien
0 0 1 5704 Ukraine
0 0 3 5750 Kroatien

19 26 220 5754 Bosnien-
Herzegovina

0 0 1 5776 Tjekkiske
Republik

25 279 10000 Irrelevant
100 100 1132

Svarprocent: 75

V129 ANTAL BØRN IALT
Respondentens arbejde, ud

Antal børn ialt

% MD% Antal Kode Kategori
16 23 177 1 1 barn
24 36 276 2 2 børn
14 20 154 3 3 børn
7 11 83 4 4 børn
4 6 49 5 5 børn
2 2 18 6 6 børn
1 1 9 7 7 børn
0 0 3 8 8 børn

32 363 10 Irrelevant
100 100 1132

Svarprocent: 68

V130 ANTAL DRENGE IALT
Respondentens arbejde, ud

Antal drenge

% MD% Antal Kode Kategori
30 56 341 1 1 dreng
15 27 165 2 2 drenge
6 11 65 3 3 drenge
2 4 27 4 4 drenge
1 1 6 5 5 drenge
0 0 2 6 6 drenge
0 0 1 7 7 drenge

46 525 10 Irrelevant
100 100 1132

Svarprocent: 54

V131 DRENGE 0-2 ÅR
Respondentens arbejde, ud

Antal drenge 0-2 år
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% MD% Antal Kode Kategori
16 88 179 1 1 dreng
2 12 24 2 2 drenge
0 0 1 3 3 drenge

82 928 10 Irrelevant
100 100 1132

Svarprocent: 18

V132 DRENGE 3-6 ÅR
Respondentens arbejde, ud

Antal drenge 3-6 år

% MD% Antal Kode Kategori
19 89 215 1 1 dreng
2 10 24 2 2 drenge
0 1 2 3 3 drenge

79 891 10 Irrelevant
100 100 1132

Svarprocent: 21

V133 DRENGE 7-10 ÅR
Respondentens arbejde, ud

Antal drenge 7-10 år

% MD% Antal Kode Kategori
13 87 145 1 1 dreng
2 11 19 2 2 drenge
0 2 3 3 3 drenge

85 965 10 Irrelevant
100 100 1132

Svarprocent: 15

V134 DRENGE 11-14 ÅR
Respondentens arbejde, ud

Antal drenge 11-14 år

% MD% Antal Kode Kategori
13 83 146 1 1 dreng
2 15 27 2 2 drenge
0 1 2 3 3 drenge

85 957 10 Irrelevant
100 100 1132

Svarprocent: 15

V135 DRENGE 15-17 ÅR
Respondentens arbejde, ud

Antal drenge 15-17 år

% MD% Antal Kode Kategori
8 85 93 1 1 dreng
1 14 15 2 2 drenge
0 1 1 3 3 drenge

90 1023 10 Irrelevant
100 100 1132

Svarprocent: 10

V136 ANTAL PIGER IALT
Respondentens arbejde, ud

Antal piger

% MD% Antal Kode Kategori
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29 57 330 1 1 pige
15 30 173 2 2 piger
5 10 57 3 3 piger
2 3 18 4 4 piger
0 1 3 5 5 piger
0 0 1 6 6 piger
0 0 0 7 7 piger

49 550 10 Irrelevant
100 100 1132

Svarprocent: 51

V137 PIGER 0-2 ÅR
Respondentens arbejde, ud

Antal piger 0-2 år

% MD% Antal Kode Kategori
15 94 175 1 1 pige
1 6 12 2 2 piger

83 945 10 Irrelevant
100 100 1132

Svarprocent: 17

V138 PIGER 3-6 ÅR
Respondentens arbejde, ud

Antal piger 3-6 år

% MD% Antal Kode Kategori
16 84 186 1 1 pige
3 14 30 2 2 piger
1 3 6 3 3 piger

80 910 10 Irrelevant
100 100 1132

Svarprocent: 20

V139 PIGER 7-10 ÅR
Respondentens arbejde, ud

Antal piger 7-10 år

% MD% Antal Kode Kategori
15 89 171 1 1 pige
2 11 21 2 2 piger
0 1 1 3 3 piger

83 939 10 Irrelevant
100 100 1132

Svarprocent: 17

V140 PIGER 11-14 ÅR
Respondentens arbejde, ud

Antal piger 11-14 år

% MD% Antal Kode Kategori
10 84 115 1 1 pige
2 15 20 2 2 piger
0 1 2 3 3 piger

88 995 10 Irrelevant
100 100 1132

Svarprocent: 12

V141 PIGER 15-17 ÅR
Respondentens arbejde, ud
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Antal piger 15-17 år

% MD% Antal Kode Kategori
8 92 86 1 1 pige
1 8 7 2 2 piger

92 1039 10 Irrelevant
100 100 1132

Svarprocent: 8

V142 INDVANDRINGSÅR
Respondentens arbejde, ud

Indvandrerår

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 1 65 1965
5 6 59 86 1986
5 6 53 87 1987
4 5 42 88 1988
6 7 63 89 1989
4 4 40 90 1990
8 10 94 91 1991
7 8 77 92 1992
6 8 73 93 1993
5 6 54 94 1994

33 40 375 95 1995
18 199 99 Uoplyst
0 2 100 Irrelevant

100 100 1132
Svarprocent: 82

V143 LAND
Respondentens arbejde, ud

Land

% MD% Antal Kode Kategori
30 30 342 1 Bosniere
25 25 279 2 Libanesere
20 20 226 3 Somaliere
25 25 285 4 Tyrkere

100 100 1132

Svarprocent: 100

Universer

Univers

 Aldersgrænser

1132 personer mellem 18 - 66 år, som har haft ophold i Danmark i mindst 3 år, heraf
342 fra Bosnien, 226 fra Somalia,
279 fra Libanon og 285 fra Tyrkiet.

 Etnisk gruppe, nationalitet

1132 personer mellem 18 - 66 år, som har haft ophold i Danmark i mindst 3 år, heraf
342 fra Bosnien, 226 fra Somalia,
279 fra Libanon og 285 fra Tyrkiet.

Koncepter

Respondentens liv i oprin

Respondentens liv i oprindelseslandet De næste spørgsmål handler om dit liv i dit
oprindelsesland.
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V7 V8 V9 V10

Respondentens forhold til

Respondentens forhold til oprindelseslandet De næste spørgsmål handler om dit forhold
til dit oprindelsesland

V11 V12

Respondentens oplevelse a

Respondentens oplevelse af tilværelsen i Danmark De næste spørgsmål handler om, hvordan
du oplever tilværelsen i
Danmark.

V13 V14 V15 V16 V17 V18 V19 V20 V21 V22 V23 V24 V25 V26 V27 V28

Hvis du har svaret ja i s

Hvis du har svaret ja i spørgsmål 10 (V13-V17), 11 (V18-V23) eller 12 (V24-V28), bedes
du besvare spørgsmål 13 (V29-
V32).

V29 V30 V31 V32 V33 V34 V35 V36 V37 V38 V39 V40 V41 V42 V43 V44 V45 V46 V47 V48 V49 V50 V51
V52 V53 V54 V55 V56 V57 V58 V59 V60 V61 V62 V63 V64 V65 V66 V67 V68 V69 V70 V71 V72 V73 V74
V75 V76 V77 V78 V79 V80 V81

Respondentens religion He

Respondentens religion Herefter kommer nogle spørgsmål om din religion

V82 V83 V84 V85 V86 V87 V88 V89

Hvis du har svaret nej ti

Hvis du har svaret nej til alle spørgsmål i spm. 42 (V84-V89), så gå til spm. 45 (V97)

V90 V91 V92 V93 V94 V95 V96

Respondentens arbejde, ud

Respondentens arbejde, uddannelse og boligforhold De sidste spørgsmål handler om dit
arbejde, din uddannelse og dine
boligforhold i Danmark.

V97 V98 V99 V100 V101 V102 V103 V104 V105 V106 V107 V108 V109 V110 V111 V112 V113 V114 V115
V116 V117 V118 V119 V120 V121 V122 V123 V124 V125 V126 V127 V128 V129 V130 V131 V132 V133
V134 V135 V136 V137 V138 V139 V140 V141 V142 V143
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